

载誉回乡,畅谈女排精神与“王之蔑视”

朱婷:里约奥运给自己打60分

9月3日,载誉回乡的里约奥运会女排最有价值球员朱婷在郑州举行媒体见面会。她坦言坚持和不放弃就是女排精神,而被网友形容为“王之蔑视”的动作和表情,则被她解释为场上的“即兴发挥”。



朱婷为球迷签名

9月3日,朱婷回到家乡,吸引了众多媒体和粉丝。一向言谈不多的朱婷在家乡人面前打开话匣子,回答了十多个问题,时而还幽默一把,引发阵阵笑声。

谈到女排精神,朱婷说,中国女排精神一直在传承,包括老女排“五连冠”到现在的她们,一直在延续女排精神,她个人认为女排精神就是坚持和不放弃。

里约奥运会上,中国女排开局不利,以2胜3负的战绩跌跌撞撞进入淘汰赛,但随后克服种种困难,连克强手,12年后再次夺得奥运会金牌。其中,作为主攻手的朱婷表现出色,在奥运会的8场比赛中,共得到179分,名列得分榜首位。同时她在半决赛与荷兰队的比赛中拿到的33分,也是里约奥运会女排比赛中的单场最高个人得分。此外,朱婷仍以42.27%的进攻成功率高居扣球榜首位。

即便如此,一向谦虚的朱婷说:“里约奥运会我给自己打60分吧,因为有好运

运动员,我都不如她们,场上发挥、技术上还远远不够。同时,得分少,就意味着上升空间比较大。不过,在里约奥运会,我还是有一定进步的。”

在奥运会半决赛对阵荷兰的比赛中,朱婷在连续扣杀之后,拿下极涨士气的一分,兴奋的朱婷不禁举起食指,嘴角微微上扬,霸气侧漏。这些动作和表情被网友做成了表情包,起名“王之蔑视”。

“这只是场上的一种即兴发挥,只有在全情投入比赛时才能做到,有可能以后还会有新的表情包,但仅限于赛场上。”朱婷笑着说,“其实我平时是个很斯文和安静的人。”

从2007年进入体校,到成为世界冠军,再到收获奥运会金牌,9年间朱婷从一位河南农村姑娘成长为世界排坛巨星。国际排联曾在官网用“不可思议的力量”来形容朱婷的横空出世。

里约奥运会之前,朱婷已经与土耳其球队签约。“初步定在9月12日去土耳其,那

边有很多优秀的运动员。”朱婷说,“感谢给我机会让我去锻炼,这对我的职业生涯来说也会有提高,会一步一步来,我在下三路和技巧性打法方面还有缺陷,去土耳其打球,也需要在这些地方进一步提高。”

谈起郎平,朱婷说:“郎导是一位非常认真、尽责的人。在生活中,她对每位运动员都很好,我们这一批队员跟她女儿年龄相仿,所以我们感觉比较亲切。我进国家队时比较瘦,相对现在而言也没什么肌肉,郎导在国外执教好多年,有经验,让我吃蛋白粉会对肌肉有一些供养,有利于肌肉能力的提高,所以现在一直吃。”

朱婷2008年被选入河南青年队时才14岁,身体处于生长发育阶段,比较瘦。后来进入河南省队,由于联赛的奔波,经常出现体力不支的情况,从而限制了她的发挥,经过这几年在国家队的训练和优秀体能师的指导,体能上的问题基本解决。

据新华社

体育播报

国足沈阳训练 备战中伊之战

虽然9月3日下午到傍晚,沈阳下了一场大雨,国足还是在雨中进行了一堂训练课。中伊之战9月6日就要上演,主帅高洪波必须抓紧时间,带领国脚们完善阵容和打法。12强赛第一个主场如能从伊朗队身上拿分,对中国队的晋级之路将产生重大影响。

客场2比3输给韩国队,国足后防线确实出现了问题,加上上半场战术有些保守,给国足15年后第一场12强赛留下了遗憾,赛后高洪波和教练组一直研究改进之策,希望主场对阵伊朗队时能避免出现的问题。“球队今天上午观看了中韩之战的比赛录像,我们认为全队防守有些阶段做得不好,我们会根据上一场比赛暴露出的问题,在这两天的训练中加以解决。”训练前于海说。

在上场同韩国队比赛中,高洪波排出了5后卫,看起来后卫人数增加了,但因为配合上的问题,反而让防守出现了更大漏洞,以至于3分钟内被对手连进两球。伊朗队的打法比韩国只硬不软。“伊朗队的踢球风格和欧洲球队非常接近,我们的实力不如对手,所以比赛中肯定也有压力。”于大宝昨天分析说,“所以球队回国后一直研究伊朗队,希望通过录像找到对手的不足之处。”

据了解,伊朗队提前三天飞抵沈阳备战。作为在亚洲排名高居榜首的强队,伊朗队一点不敢托大,全队乘坐包机早早赶到,光是行李就用了两辆货车。目前这支伊朗队可谓星光熠熠,共有8名队员效力于欧洲俱乐部,比韩国队还多。其中前锋阿兹穆恩有着“伊朗梅西”之称,年仅21岁便已在俄超征战了四个赛季,2015/2016赛季为俱乐部出场24场,首发15场,打入9球助攻3次。代表国家队出场16次已打入了10球。伊朗队球员个人能力强、身体素质好,面对这样一个对手,中国队即便是主场作战,但要实现抢分计划也相当困难。

晚综

博格巴引领欧足坛“泡沫之夏”

大数据 曼市最“壕” 西甲精明

若说本赛季国际足坛俱乐部层面的头条新闻,当属穆里尼奥和瓜迪奥拉两大顶级教头汇聚曼彻斯特。这两位肩负着球队重夺冠军重任的“天生赢家”,自上任伊始便大刀阔斧改革球队阵容,今夏曼联和曼城总支出超过3亿欧元。

在两队“买买买”带动下,英超联赛诸强的“军备竞赛”在所难免。根据国际转会网站“转会市场”的统计,今夏转会费前十名中有4人属于曼彻斯特,双雄各购入两人。英超联赛则在前十中占据七席,相比过去两个赛季都多,而今夏英超的总转会费更是突破12亿欧元。

英超的银弹攻势反衬出西甲的精打细算,过去几个赛季接连以超过6000万欧元价格引进贝尔、苏亚雷斯、J罗的西甲,今夏转会窗的最高支出只是巴萨以3500万欧元签下葡萄牙人安·戈麦斯。要知道连近年来手笔不大的意甲都有两笔超过4000万欧元的转会,西甲豪门尚如此淡定,只能说其现有阵容只需小修小补。

大趋势 “被坑”成必然

买过之后,值不值变成了人们热议的话题。博格巴改换门庭令曼联花掉1.05亿欧元。此外,转会费达9000万欧元的伊瓜因、身价双双超过3500万欧元的马里奥和戈麦斯,似乎都让人觉得新东家有可能成“冤大头”。

从“转会市场”的评估来看,溢价是肯定的。今夏转会费前25名中,只有皮亚尼奇、胡梅尔斯和莫拉塔的实际转会费低于估算身价。不过估值是一回事,能不能以估值买到球员是另一回事。两大巨星被皇马、巴萨“垄断”,新星少之又少,如今想要买到称手的球员不加钱不可能实现。更何况曼联、曼城等“土豪”还想树立起千金买马骨的求贤名声,难免遭到其他俱乐部的抬价。

同时,欧锦赛、美洲杯和奥运会三项足球赛事的风云际会也一定程度助长了市场价格虚高。

大猜想 谁淘到宝?

一边舍得卖出当家球星,一边甘愿用高价“赢在未来”,转会生意就不难做。至于谁将成为转会场上的赢家,则要在竞技场上去见真章。

目前欧洲各大联赛已纷纷开战,改换门庭的大牌球员多数都被挂上阵。英超联赛7个赛季以来首次有三队同取开局三连胜;西甲联赛中,莫拉塔正在取代本泽马、改变“BBC”组合,巴萨的几名新援得益于原主力的受伤也相继首发登场;意甲联赛上相比去年发福明显的伊瓜因已经开张……

当然,在“物有所值”者之外,豪门的小本生意同样值得关注。居首的自然是已打进3粒联赛进球的伊布,免费加盟“红魔”后立即成为球队“大腿”。此外,国际米兰队免签的前塞维利亚队中场核心巴内加,“大巴黎”免费获得的本·阿尔法都有成为超值“黑马”的潜质。

据新华社

大满贯307场胜利 小威追平费德勒



307场!WTA单打世界第一小威廉姆斯在北京时间昨天凌晨于美网以2比0轻取瑞典球员拉尔森后,挺进女单16强的同时也收获了个人大满贯赛的第307胜。这不仅追平了此前的领跑者费德勒,而且超越了306场的纳芙拉蒂诺娃,成为女子网坛大满贯胜场最多的球员。而且在费德勒因伤休战的情况下,小威只需再赢一场就可以独步江湖、笑傲网坛。

此外,张帅在北京时间昨天凌晨的美网女单比赛中,以2比6和5比7不敌上一轮淘汰王蔷的哈萨克斯坦女将舍夫多娃,止步32强,无缘创造个人美网的新纪录。

晚综



博格巴